



Mødeindkaldelse: 15. august 2019
Fmd./sekr.: otc/els

Møde torsdag den 22. august 2019 kl. 18:30 – 21:20

Afbud fra: Per B., Birgitte

1 Menighedsarbejdet

1.1 Præsterne

Thyge:

- Gode oplevelser ved både Assist og Østfestivalen.
- Konfirmandhold 2019-2020 – 24 tilmeldte – start den 4. september 2019.
- 44 tilmeldte til Bornholmerturen.
- Arrow Leadership - infoarrangement den 19. september 2019 i Grønnevang Kirke om deres kommende kurser.

Claus:

- God farsi-lejr
- Farsi-gudstjenester fortsætter
- På kursus i uge 37 (dvs. afbud til næste møde)

1.2 Andet, herunder (yderligere) opfølgning på sommerens aktiviteter

- Assist-ugen forløb godt. 2 har meldt sig til at koordinere i 2020.
- Østfestivalen var udfordret af vejret. Vellykket arrangement.

2 Personale / Lukkede punkter

2.1 Kontaktpersonen

- Julie starter efter barsel den 24. oktober 2019 – 12 timer pr. uge.

3 Anlægsprojekter

Intet

4 Menighedsrådet

4.1 Kvartalsrapport 2 til godkendelse

Rapporten samt Claus' oversigt vedlægges indkaldelsen, Claus vil kommentere den.

Rapporten blev godkendt.

4.2 Forespørgsel fra Voices of Gospel:

Der er to spørgsmål (se bilag), som menighedsrådet bedes tage stilling til:

- 1) anvende skærmene ved øvelser (kræver adgang til sakristi, dvs. C-nøgle).*

Det besluttes, at der udleveres nøgle.

- 2) afholdelse af julekoncert: dato samt betaling.*

Vi foreslår mandag den 2. december 2019 for at få afstand til gospelgudstjenesten 6. december 2019 – og ok med betaling.

4.3 Forslag om legeplads

Skal vi indrette et (mindre) område til legeplads med lidt forskellige redskaber/gynger/legehus m.v. som sommerligt alternativ til "glasburet"?

Det kunne f.eks. etableres med Assist-kræfter.

Forretningsudvalget får lov at arbejde videre med ideen.

4.4 Kirkemagasinet's redaktion: Ønske om udtræden / erstatning søges

Lone ønsker at fratæde redaktionen af kirkemagasinet.

I den forbindelse vil redaktionen bede om rådets støtte til at finde en afløser.

Der ledes efter en afløser.

4.5 Opfølgning fra seneste møder

Hvad koster det at omlægge skråningen bag kirken til natur/blomstergrund?

Punktet tages af dagsordenen.

4.6 Forretningsudvalget

Referat af møde 24 af 13. august er tidligere udsendt.

Referatet blev taget til efterretning.

4.7 Andet

- Mandag den 26. august 2019 kl. 17.30 er MR inviteret til at møde Voice of Gospels nye korleder Lars Jochimsen.
- Ole orienterede om "hjertestarter sagen"
- Liturgimateriale omdelt.
- Drøftelse af nadverliturgi. Benny er forbeholden overfor ændring af melodierne. Vi er i en fase hvor vi afprøver nye melodier.

5 Eventuelt

- Torben opfordrer til at bruge flere af de nye salmer til gudstjenesten.
- Teknik i menighedslokale ønskes mere "tilgængelig".
- Der er behov for at få lavet en manual til teknik/AV i både menighedslokale og kirken.
- Lone opfordrede til, at der bliver lavet en Grønnevang camp på Oase sommerlejr i 2020.

Underskrifter

Anne-Mette Holmgaard Jensen

Benny Chordt Hansen

Elisabeth Lindstøl Spørring

Jørgen Kruse Eriksen

Lone Stonor Kristensen

Ole Tornvig-Christensen

Per Feldbech Rasmussen

Torben Birkmose Jakobsen

Claus Benny Øland-Christensen

Per Bohlbro

Thyge Enevoldsen